



我县各界党员干部群众收听收看党的二十大开幕盛况

10月16日,举世关注、举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。当天上午,我县各界党员干部群众怀着十分喜悦和激动的心情,通过电视、网络、广播等多种形式,积极收听收看党的二十大开幕盛况,认真聆听习近平代表第十九届中央委员会向大会所作的报告。从乡镇到社区,从机关到企业,党员干部群众汇聚一堂,共同见证这一庄

严、神圣、振奋人心的历史时刻。

大家纷纷表示,将深入学习贯彻党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不忘初心、牢记使命,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

下庄村民集中收看党的二十大开幕盛况



10月16日,下庄村党员干部村民在下庄人事迹陈列室广场集中收看党的二十大开幕会。

本报讯 (记者 王忠虎 鲁作炳 文/图) 10月16日,竹贤乡下庄村,清

晨的第一缕阳光翻越山梁,直射到下庄人
距党的二十大开幕还有近30分钟,村民已陆续来到广场,一起观看党的二

十大开幕盛况。

“近几年来,我们下庄村发生了翻天覆地的变化,出山的道路硬化了,村里发展了柑橘、民宿等产业,我们坐在家中就可以挣到钱了。这都是党的好政策,才有我们下庄的今天。”竹贤乡下庄村综治专干杨亨华说。

在村民们的争相讨论中,10点整,大会正式开幕。这时,村民们的目光都聚焦到LED大屏幕上。大家认真地听着,看着。“天坑”底部的村庄里不时响起热烈的掌声。

“没有共产党的领导就没有我们的今天这样美好的日子,这全靠中国共产党的正确领导。听了总书记的报告,我们心情非常激动,我相信我们的日子会越来越好。”竹贤乡下庄村村民杨元鼎深有感触地说。

这几年,杨元鼎通过发展脆李、柑橘和民宿,年收入都在10万元左右。

“今天听了总书记的报告,振奋人心,作为基层第一线,应该牢记总书记的殷殷嘱托,把下庄建设好、发展好,把生态旅游、产业、乡村振兴同时发展好,我们未来才更有希望,让老百姓的生活过得更加幸福美满。”竹贤乡下庄村党支部书记毛林表示。



10月16日,县人武部干部职工及部分退休老职工等集中收看党的二十大开幕会直播。

县人武部

本报讯 (实习记者 陈桂林 文/图) 10月16日上午,县人武部组织干部职工及部分退休老职工等集中收看党的二十大开幕会直播。

大家纷纷表示,将深入学习领会党的二十大精神,更加坚定地维护党中央权威和党的集中统一领导。牢记职责使命,苦练军事技能,圆满完成征兵、民兵和练兵等各项工作任务,努力推动我县国防动员和后备力量建设再上新台阶。



10月16日,县融媒体中心全体党员干部职工集中收看党的二十大开幕会直播。

县融媒体中心

本报讯 (记者 余雨芳 文/图) 10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重开幕,县融媒体中心组织全体党员干部职工集中收看大会盛况,聆听习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会所作的报告。

下一步,县融媒体中心将全面落实意识形态工作责任制,巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论,加强全媒体传播体系建设,推动形成良好网络生态。

龙门街道

本报讯 (记者 曾露 文/图) 10月16日,龙门街道干部职工纷纷围坐在一起,共同收听收看中国共产党第二十次全国代表大会开幕会直播,见证这一历史时刻。

会后,大家展开了热烈的讨论,纷纷表示,报告高瞻远瞩、气势恢宏、催人奋进。听了报告,大家深感振奋,备受鼓舞,今后将以更强烈的责任感和紧迫感、更高昂的工作热情、更扎实的工作作风,做好每一件与群众切身利益相关的工作,共同为龙江新区未来发展添砖加瓦,全力谱写美好生活新篇章。

“聆听了习近平总书记所作的报告,我们倍受鼓舞、催人奋进。在以后的工作中,我们将把报告学习好、领会好、贯彻好、落实好,在党的二十大精神指引下,弘扬伟大建党精神,强化党的政治建设,担当作为,推动龙江新区快速发展,树立城市名片,为早日实现人民幸福安康而努力奋斗。”龙门街道办事处党工委书记陈庸斌说。

“作为一名基层工作人员,我将不忘共产党人的宗旨和使命,坚持以群众为本,服务群众。”龙门街道梨早村党支部书记黄浪表示。



10月16日,龙门街道干部职工共同收看党的二十大开幕会直播。

集仙社区

本报讯 (记者 陈久玲 文/图) 10月16日,高唐街道集仙社区的广大干部群众齐聚一堂,收看中国共产党第二十次全国代表大会开幕会直播,大家聚精会神地听,专心致志地看。

“在收看了党的二十大开幕会直播后,深感振奋,备受鼓舞,更加坚定了我听党话、跟党走的信念。”高唐街道集仙社区党委副书记周元明表示,作为一名共产党员、一名社区工作者,在今后的工作中,将以饱满的热情、务实的态度、扎实的作风,不忘初心、牢记使命,把群众所需、所求、所盼、所盼时刻铭记在心中、落实在行动上,不断提升群众的认同感、幸福感和满意度。

大家纷纷表示,将认真学习贯彻落实党的二十大精神,以良好的精神状态和优异的工作成绩,为新时代中国特色社会主义建设贡献自己的一份力量。



10月16日,集仙社区广大干部群众齐聚一堂,收看党的二十大开幕会直播。



10月16日,大昌镇马渡村干部群众集中收看党的二十大开幕会直播。

大昌镇

本报讯 (记者 陈久玲 文/图) 10月16日,大昌镇党政机关、村(社区)党员干部群众纷纷通过电视、网络、广播等收听收看党的二十大开幕盛况。

“这10年我亲身感受到了国家发展的日新月异和百姓生活的蒸蒸日上,作为一名社区工作者我倍感自豪。”马家堡社区支部书记邓超表示,我将不断夯实业务水平,提升为人民服务的能力,以全心全意为人民服务为指引,扎根基层一线,带动社区广大党员、群众

共同投身建设幸福社区工作当中。”

2022届选调生李月云说,将认真学习、贯彻、落实好党的二十大精神,树立以人民为中心的服务宗旨,把党的温暖送进千家万户,让广大群众有更多的幸福感、获得感。

“非常振奋、备受鼓舞。对党和国家充满信心,对今后党和国家发展的美好前景充满期待。”大昌镇党委书记李贤金表示,“接下来,我们将组织党员干部团

真学习贯彻党的二十大精神,深刻领会报告的丰富内涵和精神实质,不断提高党性修养和业务素质,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来;在报告中找定位,紧紧围绕全镇中心工作,立足本职、履职尽责,尽全力做好乡村振兴各项工作,为如期完成报告提出的奋斗目标贡献力量。”